

双节临近, 海鲜身价看涨

价格上涨可能持续到中秋

本报9月24日讯(记者 嵇磊 段学虎) 随着双节临近, 海鲜价格也开始节节攀升。24日, 记者走访东营农贸、水产市场、酒店了解到, 螃蟹、虾、海鱼等海鲜的价格比前两天贵了不少, 海鲜的销量也开始增多。据悉, 海鲜价格上涨可能会持续到中秋节。

24日下午, 记者在西城聊城路附近的水产市场内, 看到商户将螃蟹、虾等海鲜摆在了显眼的位置, 前来购买海鲜的市民络绎不绝。在一家摊位前, 地面上放了二十多个泡沫箱, 一边的工作人员忙着将螃蟹放到泡沫箱里, 旁边购买的市民正在清点着盒数。

“这两天, 海鲜的价格有所上涨。现在价格是一天一变化, 在中秋节前可能会一直涨价。”水产市场内一商户工作人员表示, 受双节的影响, 个头大点的梭子蟹一斤要45元, 前两天梭子蟹的价格还是30多元。虾的价格也有所上涨, 一斤的价格要十五至二十元不等, 前两天的价格还在十二三元每斤。

在水产市场门口海鲜摊位的商户介绍, “我们卖的螃蟹是从日照运输过来的, 价格也比较高, 大点的螃蟹在130元左右, 小点的70元左右, 最近价格都有上涨。”另一位商户老板告诉记者, 现在黄河口大闸蟹的价格是30元左右, 价格可能会继续上涨, “这两天海鲜的销售额比原来能多三分之一, 越是节前价格越贵。”

黄河路附近的一农贸市场内也销售着海鲜, 一商户工作人员说, 螃蟹、虾的价格都有所上涨, 梭子蟹已经涨到快50元一斤了, 比前两天上涨了十多元。东营新区某酒店老板告诉记者, 双节前, 海鲜的价格都有所上涨, 主要是螃蟹、虾的价格上涨幅度最大, “像大点的海螃蟹价格由四十多元涨到了七十多元, 大点的海虾从十七八元涨到了二十八元, 估计涨价会一直持续到中秋节后。”



◀ 24日, 西城水产市场内, 商户大闸蟹的礼盒摆成了一条长长的大闸蟹购物街, 不少市民在此选购。本报记者 段学虎 摄

相关链接

教您如何挑选优质大闸蟹

本报9月24日讯(记者 段学虎) 24日, 记者走访发现, 各家商户为了抢占商机纷纷推出品类繁多的大闸蟹礼盒, 由于没有统一标准, 各类大闸蟹礼盒让市民挑花了眼, 东营市绿色餐饮商会负责人向本报记者介绍了几招辨别大闸蟹的方法。

24日下午3时许, 记者在西城西苑水产市场内看到, 原本应该是水产市场打烊的时间, 市场内却仍有不少顾客, 商家也在市场过道的两侧摆起了“特产礼盒墙”, 大闸蟹的礼盒大多摆在了

显眼位置, 品类也多种多样, 活蟹现装、醉蟹等等一应俱全, 活蟹也有很多种类, 个大个小, 颜色不同等等。不少不懂行的市民挑选起来着实费劲, 一位市民介绍, “真没想到, 大闸蟹有这么多种类, 不懂的挑起来还真的无从下手。”

针对这一问题, 记者咨询了东营市绿色餐饮商会的相关负责人, 该负责人向记者介绍了如何简单挑选大闸蟹的几个方法。据该负责人介绍, 市面上的大闸蟹种类很多, 市民挑选蟹子一般都会从个头和颜色入

手, 相对来说, 颜色较浅并有些泛黄的大闸蟹基本能确定是比较干净的黄河水里生长的, 很多市民往往选择颜色较深的大闸蟹, 其实颜色较深的大闸蟹往往生活在水质不高的环境里, 这是市民选购的一个小误区; 另外, 品质较高的大闸蟹, 蟹黄应该是明亮清澈, 能闻到清香, 蟹黄色泽较暗淡的, 口感相对较差。市民在选购大闸蟹时, 应该选购体型完整、蟹壳颜色不要太深的大闸蟹, 如果能查看样品, 还要注意选购蟹黄明亮清澈的大闸蟹。

双节市民出游 催热车辆保养市场

本报9月24日讯(记者 嵇磊) 离中秋、国庆还有一个星期的时间, 不少市民纷纷考虑, 计划出行路线, 为了让爱车更加安全, 这也催热了车辆保养市场。24日, 记者采访了解到, 节日前夕, 不少市民开始扎堆保养车辆, 其中以轮胎、底盘为主。

“我的车刚刚保养完, 主要是为了双节里出行。”家住西城的车主张女士告诉记者, 一家人准备在“十一”期间开车去东营周围的都市逛逛。

24日, 在黄河路附近某汽车4S店售后中心, 不少市民开着车前来保养车辆。售后工作人员孙先生介绍, 每年国庆节前, 都有不少车辆来进行保养, “大都是为了节日里出行安全。平时(除了星期六、日)一般情况下, 来保养的车辆也就二十多辆, 今天到现在已经近40辆了。估计等到节前, 来保养车辆的市民会更多。”

东城某汽车4S店售后服务中心的工作人员介绍, 近几年有车的家庭越来越多, 节日期间自驾游的家庭也越来越多了, “最近来保养的车辆比平时多出了三分之一左右, 其中大多以查看轮胎、底盘为主。”沂州路附近的某汽车美容店的工作人员介绍, 这两天, 有的市民过来洗车, 就会顺便问问车辆是否存在其他问题或者要求检查下车辆, “主要是为了保证市民在节日期间, 汽车别出现安全故障, 影响出行。”

校车检查



9月23日, 东营交警直属一大队六中队利用下午放学时间积极与辖区学校联系, 走进大杜小学开展校车检查及驾驶员交通安全约谈。

此次活动共出动警车检查校车6辆, 提出安全出行建议3条, 起到了良好效果。

本报首席记者 聂金刚 本报通讯员 林树国 摄影报道

高速免费刺激自驾游——

市民“偷师”, 旅行社“闪了腰”

本报9月24日讯(首席记者 聂金刚 实习生 盖筱筱) 双节期间高速免费通行措施的实行, 给计划外出的市民带来了福音。原本计划中秋期间大赚一笔的旅行社却计划落空, 目前报团人数很少, 大多数市民选择了自驾游。

24日, 记者走访了东营市多家旅行社, 看到双节期间报团出游的人数和往常相比没有明显

增加。各旅行社目前已经推出了各具特色的出游套餐, 其中以南方城市游和出境游为主打, 向市民推介旅游项目。

尽管旅行社费尽心思地准备了一番, 却没有换来消费者的“回报”。东三路一家旅行社工作人员张女士介绍, 最近一周来咨询出游的人数明显增多, 可真正定下来的却寥寥无几, 工作热情很受打击。

张女士说, 最近咨询三亚等南方游路线的市民比较多, 出境游的咨询热度也直线上升。张女士坦言, 双节期间高速公路的免费通行降低了旅行社的发团成本, 本以为借此推出特色明显的线路游会很受欢迎, 谁知却判断失误。

记者了解到, 旅行社每年都会在中秋期间推出旅游线路, 可是市民的中秋团圆观念让出游

火不起来。今年难得遇到了双节连在一起, 时间比较长, 市民出游热情高, 而且高速通行还免费, 可大多数市民却选择了自驾游。

正在咨询省内旅游线路的市民张先生告诉记者, 他在旅行社内详细询问了旅游的线路、景点以及注意事项, 不过他却不是为了组团出游, 而是来“偷师”, 准备双节期间自驾游。

东营爱家投资有限公司东营爱家心血管病医院环境影响评价公众参与第二次公示

受东营爱家投资有限公司委托, 对该项目的基本情况环境影响评价的有关信息公告如下, 希望广大公众积极参与, 对项目建设提出环保建议。

一、建设项目简介

1. 项目名称: 东营爱家心血管病医院
2. 建设性质: 新建
3. 建设地点: 东营经济开发区, 东四路以东, 南一路以北
4. 项目总投资: 78213万元

二、项目建设对环境可能造成的影响及防范措施

1. 废气
厨房产生的烟气经高效除油烟机处理可以实现达标排放, 满足《饮食业油烟排放标准》DB37/597-2006; 地下车库汽车尾气通过机械强制排风, 换气频率不小于6次/h, 在废气排放的临界周边种植绿化带, 选择对有害气体吸收能力强的树木, 满足《汽车大气污染物排放标准》GB14761.1~14761.7-93)相关标准; 项目区内污水处理采用埋地式设计, 不会降低项目区内的景观要求, 产生的废气通过植物液吸收法吸附脱臭, 可有效降低恶臭气体的排放, 并在污水处理站周围进行合理绿化及掩蔽, 使项目区污水处理产生的恶臭气味对环境的影响降低到最低, 满足《医疗机构水污染物排放标准》(GB18466-2005)表3相关标准。
2. 废水
本项目排放污水经项目区内污水处理处理后, 达到《污水排入城市下水道水质标准》(CJ343-2010)表1中标准, 并同时满足《医疗污染物排放标准》(DB37/596-2006)三级排放标准, 经过处理后的污水通过城市污水管网排入开发区污水处理厂。
3. 噪声
医院内汽车通行交通噪声, 加强医院内的交通管理, 限速在10km/h以下, 禁鸣喇叭, 采取上述措施后, 该类噪声对周围环境影响不大; 泵房、换热站噪声通过隔声、减振、消声等有效的控制措施, 合理布局, 加强管理后, 不会对项目边界声学环境和本项目院区的室内声学环境造成污染。
4. 固体废物
本项目产生的固体废物主要是医疗废物、生活垃圾、隔油池废油、污水处理站污泥。
医疗废物产生量1700kg/d, 约620.5t/a, 严格按照《医疗废物管理条例》(2003年)、《医疗卫生机构医疗废物管理办法》(2003年)、《危险废物污染防治技术政策》(环发[2001]199号)、《医疗废物集中处置技术规范》(试行)等有关规定执行, 委托有资质的单位进行处理, 本项目由东营市卫生医疗废物集中处理有限公司统一处置; 生活垃圾产生量474.5t/a, 统一收集后由环卫部门清运, 作到日产日清; 污水处理站污

泥, 属于危险废物, 产生量132.1t/a。委托有东营华新环保技术有限公司统一处置; 隔油池废油, 属于危险废物, 产生量0.5t/a。委托东营华新环保技术有限公司统一处置。

三、建设单位和联系方式

建设单位: 东营爱家投资有限公司;
联系人姓名: 齐斌;
联系电话: 13801011655。

四、环评单位情况

单位名称: 山东民通环境安全科技有限公司
单位地址: 东营市府前街75号
联系人: 张小晴
电话: 0546-8330030 13625332729
邮编: 257091

五、资料索取方式

根据《中华人民共和国环境影响评价法》和国家环保总局《环境影响评价公众参与暂行办法》的规定, 对本项目进行公示, 表明项目对国家产业政策的符合性、产生的主要污染情况和采取的治理措施及效果, 使广大公众对项目有知情权、参与权。为此, 项目环境影响评价单位根据工程分析和环境影响评价的内容, 将工程的基本情况、可能造成的环境影响、采取的预防或减轻不良环境影响的对策和措施以及环境影响评价的初步结论等编写成简本,

供公众翻阅。
索取单位: 东营爱家投资有限公司。

六、公众意见反馈方式

为贯彻《环境影响评价公众参与暂行办法》(国家环保总局2006年2月14日, 环发2006[28号])的相关精神, 本项目的环评工作将实行现场公示制度。如您对该建设项目的环评工作提出合理的建设性意见, 在环评报告编制过程中将予以充分的尊重和采纳。

1. 征求公众意见内容
本次公示主要征求公众对项目的选址是否认可; 着重关心该项目运营过程可能存在的环境问题; 了解公众对本项目环境保护工作的建议。
2. 公众调查主要方式

- (1) 对象为区域内的工人、居民、企业及相关受影响的人群;
- (2) 在项目所在地周围进行市民随机抽查(调查问卷)。

3. 公众意见反馈形式
本次公示后, 公众可向相关渠道发表对该项目建设及环评工作的意见看法。

公告发布单位: 东营爱家投资有限公司
公告发布时间: 2012年9月11日